1. ¥(8%4
kG4 SR04 FEEN\BFEAGD G A (hE ER RES) I EE
BT AT J\HIF A S EHPTE N

1) FEEFA B A 48 7) TR UNCTS
2) FEBHA UNEIP A i 8) H X 22X
3) EEBES 22877800020001 9) Wl - B
4) By AR (L2 5T) ONEE 10) BEHENA B AF 4H
5) AR L 1) Frgss 55 0%
6) JE1THIH 322 HH B &Ff0 44 4713H 1 2) HifffiE 4R A B A4 4R
(447) £ & 54 228H 13) HhEMEA B A4 4R
(# mEH) = £ A A 14) AR |
15) RiSKVEH M
ata ES 1ok
3. PHAH
1) THAA 2) H 3) HoO#Msy 4) HEA

-1- FEszdmd  H E TR



AR

¥EB4L | STAEENBEEAGOB A (B ERRES) SES E BaE
H H X LB A
THE - T - FER - M5 HAE BT & =S i AFA Ho SEEHE fi
X LB A
= 1 6, 252, 540
& LB A
= 1 6, 252, 540
f bR RS A

=X 1 3,733, 590

F 1 V(i o5 17
= 1 168, 500

FRIFAA ] 2 =
=X 1 246, 700

B FHAL R0 O R H 3 5
=X 1 334, 200

R ] 4 =
=X 1 1, 772, 640

HEEREDE LD H 5 &
= 1 959, 850

-1- [E -2z PIEHG AR R



AR

¥EB4L | STAEENBEEAGOB A (B ERRES) SES E BaE
H H X LB A
THE - T - FER - M5 HAE BT B =S i AFA Ho SEEHE fi
WA EERK Wy 6 =
= 1 251, 700
75 o A
= 1 2,518, 950
T T s
= 1 168, 500
FRIFAA ] 8 =
= 1 220, 100
FEERLEVELD ] 9 =
= 1 1,913,950
W EER w 10 &
= 1 216, 400
SIS ]
= 1 378, 500
Jtim GHE - 5HE¥ER)
= 1 378, 500
-2 - [E -2z PIEHG AR R



RE PR

¥EB4L | STAEENBEEAGOB A (B ERRES) SES E BaE
H H Bi i
TEHH - IR - f - M) HAE BT & =S i AFA R HE SEEHE fi
e
= 378, 500
BEaniis 11 &
= 378, 500
[R5t
= 242, 802
[R5 ¢
= 242, 802
TR AL
= 98, 802
i (FFHE - BmRE) 12 &
= 98, 802
CREDE SN0 % ¢
= 144, 000
B AR S ERC 13 5
= 144, 000

FEszdmd  H E TR



RE PR

EBA | mAFEEN\BEUGD B A (M B R EESE) e ¥ M BEE S5
H H EAEIRA (2 OfUFAGER <)
HH - TAE - FRR - A0 Hirk HLAL L8 A B K GRH HRES

EREEAG (Z OfEAMRR <)

= 1 6, 873, 842
Z Ot F it

= 1 3,570, 815
R

&V 1 5,615, 343
e AT

&V 1 16, 060, 000
R ETREEE |

&V 1 1, 606, 000
KE et

&V 1 17, 666, 000

-4 - FEszdmd  H E TR



N = =+ HA 8 4 A 2022. 04
1 /j 5Q W ﬁR A T AF 2022. 04
— = 95 BB AR L 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
175 & i e
HH A - B eSS HLAZ Kok HLif B LES
A Y N 14 &
2N 1 168, 500
168, 500
N = iﬁ AL AF A 2022. 04
1 /j 5( W 5 BEEMER | 2022. 04
_ = RS | 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
2 7 F AT
HH AR - i ESis HLAY HE L Aif Ex e
FATH A N 15 B
E2y 1 246, 700

246, 700

FEszdmd  H E TR



N = =+ HA 8 4 A 2022. 04
/ﬁ( W ﬁR AR E A A 2022. 04
I — 75 15 PR AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
2] 3% AR O RE
HH A5 - Bk S HLAZ s HLAT Bl B
U A E i O FRE N 16 &
. Y 334, 200
334, 200
N = =+ AL AF A 2022. 04
/ﬁ( W ER SHNEIER 2022, 04
_ = RS | 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 4% A
HH A - Bk A HLAY ok LA Ex e
i A N1
. K 1,772, 640
1,772, 640

FEszdmd  H E TR




N = =+ HA 8 4 A 2022. 04
1 /j 5( W ﬁR B 4R 1 2022. 04
_ . I3 IR R AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
55 AAERRLDEED
HH A5 - Bk eSS BT i i B %
RE-ROLEY LD N8 F
X 1 959, 850
959, 850
\ = =+ HAlh i 4F A 2022. 04
1 /j 5( W 5 BEEMER | 2022. 04
. VB FREEARE | 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
6 AR
HH A - Bk et B B LA & fHE
P AR Noo19 &
v 1 251, 700

251, 700

FEszdmd  H E TR



N = =+ HA 8 4 A 2022. 04
1 /j 5Q W ﬁR A T AF 2022. 04
— = 95 BB AR L 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
T & i e
HH A - B eSS HLAZ Kok HLif B LES
A Y N 20 =
2N 1 168, 500
168, 500
N = iﬁ AL AF A 2022. 04
1 /j 5( W 5 BEEMER | 2022. 04
_ = RS | 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
8 F AT
HH AR - i ESis HLAY HE L Aif Ex e
FATH A N2l B
E2y 1 220, 100

220, 100

FEszdmd  H E TR



N = =+ HA 8 4 A 2022. 04
1 /j 5( W ﬁR B 4R 1 2022. 04
_ . I3 IR R AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
9 FERER LV E LD
HH A5 - B ek BT Kok HAT R i
REBROLVE LD N2 5
X 1 1,913, 950
1,913, 950
N = =+ HA 8 1 4F A 2022. 04
1 /j 5( W 5 BEEMER | 2022. 04
= P HEEARA | 1..000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
10 % e R
HH 5 - Bk Eii BT B HAh B fHE
et E L N2 E
W 1 216, 400

216, 400

FEszdmd  H E TR



HL{i 3 FH 47 A 2022. 04
A A2 A 2022. 04
TR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

I
I

1 & W R

11 %= EtHhaE
HH LW - B et HAL & HAm &KE eSS
Bk N2 E
£y 1 378, 500
378, 500
= iﬁ B 6 FH AF H 2022. 04
1 Yﬁ( W o BEEMER | 2022. 04
H = ESHEEIER | 1.000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
12 B e (RELE - 15104)
HH L - B ESH HAAT Yo B Ex 1| e
[ERIN =
= 1 6, 631, 040
i (REFL - EIRE)
02 % 0. 0149
= 1 98, 802
98, 802

-6 - FEszdmd  H E TR



N = iﬁ Al 4 A 2022. 04
1 /j 5( W :R SESEAER | 2022 04
B = TR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
D% ST D% ¢
LT - B M HAL s HAT x| T L
EE A
= 1 6, 631, 040
CERD % ST D % ¢ OO G ER
5. IXEANE (FF)0.38
= 1 144, 000 (FHAMEI Y $#50)
144, 000

FEszdmd  H E TR



